

## NOTE.

The fact that the compositors of this work were perfectly ignorant of English, will to an extent explain the reason of various mistakes inadvertently creeping in, notwithstanding considerable care was observed in proof reading. Attention is called to the following corrections:

### ERRATA.

Page	Line	Read	instead of
8	7	metres	feet
13	14	gauge	gange
34	26	three	eighe
37	10	or	ot
59	33	service	serviee
64	29	doubtful	doubtfil
83	20	buildings mentioned	buildings of
93	8	of the doorways	or the doorways
102	12	alto	atlo
102	22	below it	belo wit
114	14	Sanicte	Sannacte
118	26	mounds	mound
132	14	hark	dark
134	33	executed	executud
140	14	of the edifice	of edifice
168	30	that he considered	that the
169	3	surroundings	surroundoings
169	15	hieroglyphics	hieroglhyphics
174	32	that early in	in early that iw
184	23	in many places	in mani places
195	32	Chunhuhu or	Chunhuhu an
225	26	buildings	buildings